

## **Servicii de elaborare a Studiului de fezabilitate, documentației pentru obținerea avizelor și acordurilor, pentru realizarea obiectivului de investiții “Instalarea de noi capacitati de producere a energiei din surse regenerabile pentru autoconsum la I.L. Caragiale”**

I.D.: 88529096

Documente participare:

- Caiet de Sarcini ILCaragiale.pdf

---

Data publicarii	26.10.23	Coduri CPV	71241000-9
Termenul limita pentru depunere:	30.10.23	Pretul estimativ:	23.500,00 RON - 23.500,00 RON

---

Descriere: Elaborarea Studiului de fezabilitate, documentației pentru obținerea avizelor și acordurilor, pentru realizarea obiectivului de investiții “Instalarea de noi capacitati de producere a energiei din surse regenerabile pentru autoconsum la Postul de Politie I.L. Caragiale” în vederea accesării finanțării în cadrul programului “Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum din cadrul Programului -cheie 1-Surse regenerabile de energie și stocarea energiei- Fondul pentru modernizare(FM)”. Obiectul contractului de prestări servicii, ce urmează a fi atribuit, constă în elaborarea de către agentul economic desemnat câștigător - denumit în continuare prestator - a: 1) Documentației pentru obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism și a documentațiilor aferente studiilor de specialitate solicitate de avizatori, precum și obținerea efectivă a avizelor și acordurilor. De asemenea, prestatorul va întocmi orice documentație necesară pentru obținerea acordurilor/avizelor/acceptului cererii de finanțare, solicitate de organismele autorizate, chiar dacă acestea nu au fost menționate în certificatul de urbanism ca fiind necesare. 2) Studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiții menționat și finalizarea activității de avizare a acestuia, conform prevederilor legale naționale și/sau a celor europene incidente, în vigoare. Documentația va conține toate documentele, anexele, machetele și datele necesare potrivit cerințelor Ghidului de finanțare Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum. 3) Realizarea de către prestator a modificărilor aferente documentațiilor întocmite, în situația în care se solicită de către Consiliul Tehnico - Economic al M.A.I., Consiliul Interministerial sau alte organisme avizatoare, respectiv eventuale clarificări după incarcarea documentatiilor pe platforma dedicată, conform ghidului specific. 4) Completarea și întocmirea oricăror documente cerute prin documentația specifică programului de finanțare sau prin revizuirile ulterioare ale acestora, acordarea de consiliere necesară obținerii acceptului cererii de finanțare.

---